
 

 

 

ATA DA 1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ 

DOS CORDEIROS – PB, REALIZADA EM 12 DE FEVEREIRO DE 2025.    

    

Aos doze dias do mês de fevereiro, do ano de dois mil e vinte e cinco, às 10h30, na Sala de 

Sessões da Câmara Municipal de São José dos Cordeiros, reuniram-se, em sessão 

extraordinária, os vereadores: Antônio Epifânio Lira da Silva, Damião de Souza, Gerson 

Wanderlei Bezerra dos Santos, José Galdino de Sales, Maria de Lourdes Dantas de Gouveia, 

Marizete Helena de Souza Montenegro e Walfredo Carlos de Souza Dantas. Sob a presidência 

do vereador Walfredo Carlos de Souza Dantas, que após cumprimentar os seus pares e todos 

os presentes, deu por aberta a sessão. Em seguida, invocando a proteção Divina, rezaram 

juntos a oração do Pai Nosso.  O Sr. presidente determinou à primeira-secretária que efetuasse 

a chamada dos vereadores, constatando-se a ausência dos vereadores Adiel Sá e Jandilson 

Maranhão. O secretário de educação Jefferson Roberto estava presente à sessão e foi 

convidado a compor a Mesa. Iniciando os trabalhos, foi apresentada a Órdem do Dia, descrita 

a seguir: Projeto de Lei 001/2025, de autoria do Executivo Municipal: Institui o Programa de 

Bolsista Voluntário para a atuação como Cuidador na Rede Municipal de Ensino e dá outras 

providências; Projeto de Lei 002/2025, de autoria do Executivo Municipal: Concede reajuste 

de 7,00% no Piso Nacional do Magistério Municipal e dá outras providências. Concluída a 

apresentação das matérias, o presidente Walfredo convidou o secretário de educação Jefferson 

Roberto, que fez uma explanação sobre o projeto 001, explicando da necessidade de contratar 

cuidadores para atender mais de 20 crianças neuroatípicas no município, até ser promovido 

um concurso público. O presidente saudou a presença da vice-prefeita Rosângela Santos, 

recém chegada a sessão e a convidou para compor a Mesa. O presidente Walfredo expressou 

satisfação por iniciar o ano apreciando mátérias importantes para o município. Parabenizou 

ao prefeito e secretário Jefferson Roberto pela sensibilidade e iniciativa e externou sua opinião 

sobre os projetos apresentados, considerando-os de grande importância, principalmente para 

a aprendizagem e desenvolvimento das crianças com necessidades especiais. Os demais 

vereadores parabenizaram ao prefeito, debateram sobre cada projeto e se manifestaram 

favorável a ambos. Nozinho externou as suspeitas sobre um de seus netos que, possivelmente, 



 

possui alguma deficiência e vai apresentá-lo a equipe especializada do município para passar 

por uma investigação e cuidados especiais. Sobre o projeto 002, a vereadora Lourdes Dantas 

declarou sua satisfação com a valorização dos professores, porém lamenta que os professores 

contratados não tenham direito ao mesmo reajuste, embora entenda que esta é uma 

prerrogativa de lei federal e que os prefeitos não podem contrariá-la. Concluídas as discussões, 

as matérias foram submetidas a votação em plenário e aprovadas por unanimidade. A vice-

prefeita Rosângela foi convidada à Tribuna, onde saudou a todos e expressou satisfação em 

estar presente na Casa. Deu as boas-vindas ao novo secretário da educação Jefferson Roberto 

e afirmou confiar plenamente em seu bom senso e em sua competência para administrar essa 

pasta tão importante. Parabenizou aos vereadores por estarem sempre disponíveis para atender 

as demandas no município. Já antecipou que a secretaria de saúde tem um projeto para a pauta 

da próxima sessão, relacionado ao PREVINE e agradeceu aos vereadores pela oportunidade. 

Walfredo agradeceu a presença de todos e comunicou que os trabalhos legislativos voltarão 

oficialmente na próxima terça-feira. Já anunciou a sessão do Dia Internacional da Mulher e 

inovações nos trabalhos da Casa. Encerrados os debates e nada mais havendo a tratar, o Sr. 

Presidente deu por encerrada a sessão, e determinou a lavratura da presente ata que vai lavrada, 

aprovada e assinada pelos vereadores presentes. 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DOS CORDEIROS, EM 12 DE FEVEREIRO DE 

2025.    
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